
 هوالمحبوب      رديف
 27/2/1404تاريخ آزمون:        اداره كل آموزش و پرورش استان بوشهر                      نام:                                                     

 دقيقه 90زمان پاسخگويي:         اداره آموزش و پرورش شهرستان دير نام خانوادگي:
 محل امضاء         نام پدر:

 پايه و رشته تحصيلي:دهم انساني
 نمره:

 بارم

 درستي يا نادرستي را مشخص كنيد. 1
 الف)گروه خوني يك متغير كيفي اسمي است(................)

 رابطه اي كه به هر نفر كد ملي او را نسبت ميدهد بيانگر يك تابع است.(..........)ب)
 بزرگتر از چارك سوم هستند(...........)درصد داده ها  75ج)تقريبا 

75/0 

 جاي خالي را كامل كنيد. 2
 ناميم. الف)نموداري كه براي نمايش هم زمان سه متغير عددي به كار ميرود ،نمودار ....................... مي

 حاصل ضرب ريشه ها برابر .................... است. ب)در معادله 
 در يك معادله درجه دوم مقدار عددي دلتا ....................شود ، آن معادله جواب حقيقي ندارد.اگر ج)

5/1 

 الف) روش هاي گرد آوري داده ها را بنويسيد. 3
 

 ب)فرق بين آماره و پارامتر را بيان كنيد.
 
 

5/1 

ما «از يكي از افراد گروه ميپرسد كه شما چند نفريد ؟ و اينگونه پاسخ مي شنود كه  دگروهي از افراد با دوستشان مواجه شدند . اين فر 4
با تشكيل يك معادله مناسب تعداد افراد گروه را بدست » ميشويم. 100ما و نصف ما و نيمه اي از نصف ما ، گر تو نيز با ما شوي جملگي 

 آوريد.
 
 
 
 
 
 

1 

 معادلات زير را حل كنيد  5
(الف

ب(
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 باشند -8و  5معادله درجه دومي بنويسيد كه ريشه هايش  6
 
 
 

1 

 را حل كنيد. معادله  7
 
 
 
 
 

1/5 

 رابيابيد mيك تابع باشد .  اگر رابطه  8
 
 
 

5/1 

 است.  و تابع هزينه آن بصورت  تابع درآمد يك شركت به صورت  9
 الف)شركت چه تعداد كالا بايد توليد كند تا سودش ماكسيمم شود؟

 
 

 ب)مقدار سود ماكسيمم چقدر است؟
 
 
 

2 

 را بيابيد  حاصل عبارت   و   اگر  10
 
 
 

1 

 . ضابطه تابع را بنويسيد f(3)=6  , f(1)=-8داريم :  fدر مورد تابع خطي  11
 
 
 
 

1 

 را رسم كنيد سهمي  12
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 براي داده هاي زير چارك اول و دوم و سوم و مد و دامنه ميان چاركي را مشخص كنيد و نمودار جعبه اي آن را رسم كنيد. 13
18و17و9و12و8و8و5و3و1و1و2و2و1

 

2 

واگر ميانگين داده هاي  14 و  را بدست آوريد باشد ، ميانگين داده هاي  20برابر  و
 
 
 

1 

 براي داده هاي زير يك نمودار دايره اي بر حسب درجه بنويسيد. 15
  

رنگ  سياهقهوه اي آبي طوسي
 چشم

 فراواني 40 35 10 15
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  ن تو را كه من هم برسم به آرزوييياهمه هست آرزويم كه ببينم از تو رويي       چه ز 
 

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir


